

## Москвичи путешествуют чаще других жителей страны

24.09.2014

Столичные жители стали самыми активными авиапассажирами в России. Вслед за ними идут туристы из Санкт-Петербурга, Ненецкого автономного округа, Ямало-Ненецкого автономного округа и Московской области. Такие данные привела Ассоциация туроператоров России (АТОР).

В среднем жители Москвы бронируют авиабилеты в 1,8 раза чаще жителей Санкт-Петербурга, в 2,3 раза чаще жителей Московской области и в 7 раз чаще жителей Татарстана.

Также в Москве один из самых высоких показателей покупок авиабилетов по цене до 30 000 рублей, то есть в экономном сегменте. В регионах авиабилеты стоят дороже и менее доступны для пассажиров, говорит глава агентства Александр Сизинцев.

Среди регионов самыми активными стали Краснодарский край, Свердловская область, Ханты-Мансийский автономный округ, Мурманская и Новосибирская область. Меньше всего путешествуют самолетом в Чукотском автономном округе, Республике Алтай, Ингушетии, Еврейской автономной области и Республике Калмыкия.

---

Адрес страницы: <http://krasnoselsky.mos.ru/press-center/news/detail/1303430.html>

---

[Управа Красносельского района](#)